

以我媒体
扬您美名

广告热线 |

8273208

欧锦赛预选赛综合:

法国连胜,葡萄牙再平

本报综合消息 世界杯冠军法国队25日在2020年欧锦赛预选赛中主场以4:0完胜冰岛队,小组赛收获两连胜,前锋吉鲁贡献第35粒国家队进球,成为法国队历史上总进球数第三多的球员。克·罗纳尔多(C罗)踢了半小时就因伤离场,身处B组的卫冕冠军葡萄牙队主场1:1战平塞尔维亚队,连续第二场拿到1分。

为纪念法国足协成立100周年,法国队球员本场身穿特别版球衣,主教练德尚派出与首轮客场大胜摩尔多瓦队完全相同的首发阵容。

僵局在第12分钟被打破,姆巴佩左侧送出传中,中后卫乌姆蒂蒂的头球擦着立柱内侧进网。法国队此后有两次进攻颇具威胁,先是吉鲁的头球被冰岛门将哈特松托出横梁,随后姆巴佩的射门又稍稍偏出。

在法兰西体育场观众的助威声中,“高卢雄鸡”下半场完全掌控比赛。第68分钟,帕瓦右侧传中,哈特松没能够到皮球,吉鲁近距离轻松将球碰入空门,此球让他独自坐上法国队历史射手榜第三把交椅。

第78分钟,格列兹曼送出直塞,姆巴佩倚住防守球员捅射入网。6分钟后两名球员角色转换,姆巴佩精妙的脚后跟传球帮助格列兹曼低射建功。

目前,法国队以净胜球优势领跑H



组。土耳其队当日主场以4:0大胜摩尔多瓦队,与法国队一样两战全胜。安道尔队主场0:3不敌阿尔巴尼亚队。

在葡萄牙队和塞尔维亚队的比赛中,第七分钟,塞尔维亚队球员加西诺维奇反越位成功,禁区内被出击的葡萄牙队门将帕特里西奥撞倒,塔迪奇点球一蹴而就。

比分落后的葡萄牙队在第28分钟再遭打击,当家球星C罗疑似大腿拉伤难以坚持,球队被迫做出换人调整。不过他们在第42分钟扳平了比

分,达尼洛带球向前,赶在防守球员封堵前大力轰门,球擦着横梁下沿进网。下半场葡萄牙队创造出不少机会,但没能转化成进球,只得吞下连续第二场平局。同组另一场比赛,乌克兰队客场以2:1小胜卢森堡队。

A组英格兰队火力全开,在被黑山队先进一球的情况下,依靠巴克利的两度建功以及基恩、凯恩和斯特林的进球,客场以5:1完成逆转,连续第二场小组赛攻入5球,目前以6分领跑。同组的科索沃队与保加利亚队1:1战平。

勇士队蝉联美职篮实力榜首位

本报综合消息 美职篮(NBA)25日公布了由篮球专栏作家舒曼评出的新一期实力榜,卫冕冠军金州勇士队凭借上周的稳定发挥蝉联榜首,密尔沃基雄鹿队列第二。

由于季后赛日益临近,强队纷纷发力以争取更好的名次,因此排行榜整体较上周变动不大,前五球队没有变化。勇士队依然位列第一,他们发挥稳定,上周击败了印第安纳步行者队和明尼苏达森林狼队等实力派球队。在对阵鱼腩球队达拉斯独行侠的比赛中,核心球员库里休息,结果球队输给了对手,这不会影响勇士队西部老大的位置,但却证明了库里对于勇士的重要性。尽管西部第二丹佛掘金队仍在后面紧追不舍,不过勇

士队剩余的常规赛对手比掘金要简单很多。

排在实力榜第二位的是雄鹿队。雄鹿早早锁定季后赛席位,不过最近却伤病不断,除了三分球投手布罗格登之外,中锋加索尔和前锋米罗蒂奇也不幸进入伤病名单,不过雄鹿在过去四场比赛中拿下三场,继续稳居东部第一。

列第三位的是休斯敦火箭队,核心哈登在上周对阵孟菲斯灰熊和圣安东尼奥马刺队两场比赛里分别攻下57分和61分,本赛季他总共有八场比赛得50分或超50分,堪称得分机器。舒曼表示目前火箭队球员伤病很少是其优势,但板凳球员贡献稍微有些滑坡。

本期实力榜完整排名(1-30)如下:勇士、雄鹿、火箭、掘金、猛龙、开拓者、76人、快船、马刺、爵士、雷霆、步行者、凯尔特人、热火、篮网、活塞、国王、魔术、黄蜂、森林狼、湖人、奇才、老鹰、鹈鹕、灰熊、独行侠、公牛、骑士、太阳、尼克斯。

何倩(420122197810247923)不慎遗失咸安区何倩早点个体工商户营业执照正本,注册号:422301600179228,特声明作废。

咸安区灵枢养生馆不慎遗失个体工商户营业执照副本,统一社会信用代码:92421202MA4C73AM5U,特声明作废。

咸宁众在广告有限公司(统一社会信用代码91421202MA491Y5X2E)不慎将发票税控盘遗失,特声明作废。

冷敏在2019年3月4日不慎遗失向湖北亦诚置业有限公司购买3-1-1101号房款(全款)收款收据,票号0003553,(办证费)收款收据,票号0003554,(定金)收款收据,票号0001124,现声明作废。

湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问:您好,贵医院是一所综合医院,但却一直被称为“精神病医院”,您怎么看?

答:这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前,现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染性疾病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室,共有医务人员480余人,其中正高职称16人,副高职称55人,博士15人,硕士50人,购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升,争取做到患者更安全,社会更信任,百姓更满意,久而久之,附二医院作为一所二级甲等综合医院,会被越来越多

的市民所知晓。

问:面对国家医改新政策与百姓日益增高的医疗服务要求,贵医院会从何入手?

答:在医改的大背景下,医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性,一方面缓解看病难、看病贵问题的关键;另一方面,也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理,打造附二医院的品牌,这是也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问:随着公立医院改革的深化,现阶段公立医院面临着更多深层次的问题和矛盾。您认为公立医院院长们将会面临

哪些困难与挑战?

答:在新一轮改革的面前,公立医院需要考虑和解决好的问题有:第一,处理好大医改和公立医院改革的关系。大医改强调的是三医联动,而三医联动中公立医院改革是关键,对于院长来讲,公立医院改革在医改中绝不能拖后腿。第二,公立医院的改革应该走在前列。因为医院需要调动医务人员的积极性,需要解决医院医疗服务的有效性问题,是需要靠医院机制改革与创新来驱动的。第三,医疗服务的有效性说到底还是要通过医务人员的服务来实现。医务人员的积极性最直接的影响因素就是医院管理,在医院管理中,则需要通过绩效和薪酬等手段来更好地实现医务人员积极性的发挥。

问:听闻贵医院最近在大楚城开展了一系列的义诊活动,对于此类社区公益活动您怎么看?

答:我院自2012年以来,克服了院内工作繁忙,人员紧缺等诸多困难,每年组织医护人员义诊达到数十次,为老百姓提供健康咨询和指导,从中受益的人数每年高达万余人,我们希望通过这样的义诊活动,让身体不便的居民能享受到足不出户的免费医疗与服务,提高社区居民的健康知识水平,增强居民的健康保护意识,更好地解决了百姓“看病难、看病贵”的问题。

健康热线:0715-8102616(门诊)
0715-8102639(急诊)